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Risposta corretta:   

a.  Umbria  

b. Laura non ha ragione perché in Sicilia il numero di incidenti per km di rete stradale è minore che in Italia. 
Infatti, per la Sicilia il rischio di incidenti è di circa 0,49 (incidenti al km) mentre per l’Italia è di circa 0,97, 
quindi il rischio di incidenti in Sicilia è minore del rischio in Italia. Accettabili anche risposte del tipo: non ha 
ragione perché il rischio di incidenti in Sicilia è circa 0,5 mentre in Italia è sicuramente maggiore. Per essere 
accettabile la risposta deve suggerire chiaramente che il confronto fra i rapporti (numero 
incidenti/lunghezza rete stradale) è stato preso in considerazione. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 



 

Risposta corretta: 22 

 

 
 

 

 

 
 



 
 

  

  

 
 

 



 

Risposta corretta: 9 

 

 

 
 



 

 
 

 

 

 

 



 

 

Risposta corretta: 64 

 

 

 
 

 

 



  

 

 

 

Risposta corretta: Tutte le risposte che fanno riferimento al fatto che una somma fra pari è ancora pari. 



  

 
 

 

 

 

 

 


